

2024年4月29日 本版主编:郝小军 版式策划:赵玲 兰 责任校对:颜 华

# “012642，欢迎归队！”

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)** “012642，欢迎归队！”。4月26日，在呼和浩特市公安局举行的“致敬忠诚奉献 赓续警察荣光”荣退暨警号传承仪式的大屏幕上，这一串数字赫然醒目。随后，全市公安系统对讲机呼叫警号“012642，欢迎归队”。

当天，呼和浩特市公安局玉泉区分局小召前街派出所民警索连红光荣退休，将警号“012642”传承给儿子包牧仁。“这个警号交到你身上，希望你更坚强、更努力。”索连红轻轻抚摸儿子警服上的警号，与儿子深情拥抱，叮嘱儿子要好好干。包牧仁也表示，沿用父母的警

号，将激励自己勇挑重担，他将以父母为榜样，更好地为人民服务。

“012642”，是英模宝力格牺牲前所用的警号。17年前，民警宝力格在一次抓捕任务中，与持刀嫌疑人殊死搏斗英勇牺牲。他牺牲后，妻子索连红擦干眼泪，穿上警服，向组织申请沿用丈夫生前的警号，

屡建功勋获得多项荣誉称号。今年，索连红退休前，儿子包牧仁向组织申请，将自己的警号将变更为“012642”，他要接过这份生生不息的力量，做一名像英模父母一样的人民警察。一家三口传承一个警号的故事，在全国各地引起了强烈反响，网友们纷纷向英模家庭致敬。



## 课本变剧本

4月26日，呼和浩特市赛罕区金桥小学开展了“文学构造世界 舞台演绎人生”课本剧展演活动。本次活动，以课本剧为载体，让同学们在沉浸式、零距离、互动式中体味文化的魅力，进一步激发学生与好书相伴，与经典同行，将阅读作为信仰和习惯，在成长的路上不断进步。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿

## 近100名青年男女浪漫相约

**新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)** 4月26日，由呼和浩特市赛罕区总工会主办，赛罕区新就业形态劳动者行业工会联合会承办的“依情之约、爱在赛罕”青年职工交友联谊活动举办，来自赛罕区的近100名单身青年男女齐聚一堂，倾情相约。

当日上午，在浪漫的灯光秀和魔术师的精彩表演中，联谊活动拉开序幕。单身青年男女们按照分组

就坐，大家通过自我介绍、才艺展示、游戏环节慢慢“破冰”，经过“不离不弃”“一见倾心”“心心相印”等多个游戏环节，逐渐敞开心扉，放下拘谨和胆怯，积极主动参与交流互动。“我是第一次参加这样的活动，感觉挺好的，平时工作忙，联谊会给我们创造了一个很好的交友平台，希望工会多举办此类活动。”参加活动的小李说道。

活动现场，主办方还邀请情感专家和情感普法嘉宾现场分享了幸福家庭的经验和《婚姻法》的知识，帮助青年职工树立正确的婚恋观、家庭观。

主办方表示，举办本次活动是为了给广大单身青年搭建一个良好的交友平台，着力解决单身青年男女的婚恋问题。当日活动现场，共有10对青年男女有意向进一步交往。

## 哭笑不得！男子下车解手被遗忘在戈壁路上

果粗心的司机也没确认人是否全部上车，就一脚油门开走了。等男子发现时，车辆已经“一溜烟儿”越行越远，任自己追着喊着也无济于事。自己的手机也放在车上无法联系，前后左右也没个人家、车辆可以求助，只好往前“走一步算一步”。

民警立即拿出电话与男子同车人取得联系，告知“车上落下一人”

的情况，并让车辆停靠到安全地带。行车3公里后，警车终于追上该男子乘坐的一辆黑色小汽车，司机和另外两名乘车人接电话前竟然完全没有注意到车里少了一人。一车4人均对戈壁民警反复表示感谢。同时民警对司机、乘车人进行了戈壁路面安全驾驶须知5分钟路面课堂现场宣讲，并祝他们一路平安。

### ◎新闻追踪

## 文旅部门：违规培训机构限期整改

**新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 查娜)** 4月23日、24日，内蒙古新闻网、《北方新报》刊发稿件《违规收费超范围授课 这些“非学科类”培训机构有点乱》，报道了“苗越少儿之家”等“非学科类”培训机构以艺术类培训之名违规开展英语教学、违反自治区相关收费标准等市场乱象。

记者从呼和浩特市赛罕区文旅局和新城区文旅局了解到，4月24日文旅部门联合相关部门对辖区内“非学科类”培训机构进行检查，对“苗越儿童之家”培训机构注册名称与使用名称不符、未与家长签订规范合同等问题提出整改意见，限其7日内整改完成相关问题。

4月25日，“苗越少儿之家”相关负责人来到《北方新报》，向记者介绍相关情况：在首府赛罕区及新城区共有6家“苗越少儿之家”，分别以“金耀”“金逸”“伟恒”等艺术培训有限公司名称申请了办学《核准书》和营业执照。目前，各校区正按照自治区相关政策要求，申请纳入“全国校外教育培训监管与服务综合平台”，通过平台收费并接受主管部门监管。对于内蒙古新闻网及《北方新报》报道中提到的违规问题，该培训机构的几家门店正在积极进行整改。